

Житель города Певек осужден за реабилитацию нацизма и совершение ряда других преступлений



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему жителю города Певек. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (одобрение преступлений, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (оскорбление памяти защитников Отечества, совершенное публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении трех лиц, в том числе в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2021 года – в Праздник Победы, являющийся днем воинской славы России, который связан с защитой Отечества и важнейшим историческим событием в жизни государства и общества, осужденный, находясь на территории Чаунского района Чукотского автономного округа, используя сотовый телефон с установленным на нем Интернет-мессенджером, со своего личного аккаунта разместил в публичных группах для просмотра неопределенным кругом лиц фотоизображение – портрет Адольфа Гитлера, принимавшего активное участие в совершении военных преступлений и преступлений против человечности в годы Второй мировой войны, что подтверждено приговором Международного военного трибунала, с надписью, оскорбляющей память защитников Отечества в 1941-1945 гг.

Помимо этого, в ночь с 1 на 2 июля 2021 года в г. Певек осужденный, желая выяснить отношения с тремя девушками, из которых одна являлась несовершеннолетней, незаконно проник в квартиру, где они находились, после чего на протяжении нескольких часов удерживал их там.

Приговором суда Чукотского автономного округа мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с размещением обращений и иных материалов в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, включая сеть «Интернет», на срок 2 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1724527>